

逛小吃一条街

烟台十中 初二年级四班 袁圣云

一个周末的午后,我与妈妈来到自己神往已久的“小吃一条街”。

这是一条远近闻名的小吃街,甚至不少外地游客都慕名而来。我本来只是想一睹它的庐山真面目,谁知还没跨入这条街的“领地”,就远远闻到一股扑鼻的浓香,真是让人垂涎欲滴。

秋日的暖阳当空照着一眼望不到头的小吃街。我挽着妈妈的手,随着人流徜徉在青石板铺地的街道上,眼睛不停地向两边扫来扫去。各式各样的小吃,天南海北的特色,千奇百怪的招牌,真是

让人流连忘返、目不暇接。

这时,我的眼睛不经意间停留在左前方的一个小吃摊上。那个摊位造型别致精巧,摊主是一位大鼻子、蓝眼睛的外国姑娘,她的手里正举着一串晶莹剔透的巴西野果,旁边围了一圈和我年纪相仿的“小馋虫”,甚是热闹。我立即放慢脚步,从裤兜里摸出几张纸币,就准备挤过去一探究竟。

当我离摊位还有不到一米的距离时,突然一个苍老的声音钻入耳朵:“行行好吧,好心的小姑娘,我已经一整天没吃饭了。”

我回头循声望去,原来是一

位年近七旬的老人。他的衣服脏乱不堪,高领白衬衣早已看不出原来的颜色;一双鞋子黑得像是刚泡过的泥巴,每只鞋子的前沿都破了一个大洞,露出了两个满是灰尘的脚趾;他的头发干枯得像一堆寒冬里的杂草,一双皱皱巴巴、又黑又瘦的老手布满了老茧,右手拄着一根弯弯曲曲、粗糙不堪的杨木棍子,左手颤颤巍巍地端着一只破旧不堪的铁碗。

老人直直地望着我手中的纸币,两只脚一步步缓慢地向我挪过来。我刚想甩开他,他已走到我面前,将铁碗举到我拿着纸

币的右手前,求我施舍。可是,此刻我一门心思想的是巴西小吃,就不耐烦地抬手一推,只听“当啷”一声,铁碗滚落到地上,里面的几枚硬币撒得到处都是。

正在这时,妈妈那张永远挂着笑容的脸上顿时布满了怒色,从嘴里很坚决地蹦出两个字:“道歉!”我一时僵在那里,好似经历过漫长的尴尬后,很不自然地走向那位老人。妈妈见我虽不情愿,但最终还是道了歉,脸色稍稍缓和了一些,她一字一顿地说:“孩子,人都有困难的时候。千万不要嫌弃任何人,要善待他

人,在力所能及的情况下要尽量帮助别人。有时候,你的举手之劳也许能给人以生活的勇气和信心。”

我似懂非懂地点了点头,弯腰端起地上的铁碗,随手将几张纸币放进去,郑重地递给了老人。

那天逛小吃街后,我很久没有再去那里,在街上看到的、吃到的东西,大部分都淡忘了,可唯独不能忘记的是妈妈的教导——善待他人,乐于助人。这既是做人的艺术,也是做人的道理。

学包饺子

星海艺校 三年级二班 金苏东

指导教师 汤海英

总是吃姥姥包的饺子,今天我也要吃自己包的饺子,就缠着姥姥教我包饺子。姥姥告诉我饺子分两部分:饺子皮和饺子馅。我们先调好面,准备好饺子皮的原料,接着去洗菜,再把菜和肉切好,最后把肉和菜搅拌均匀,饺子馅就做好了,当然准备工作都是姥姥是主角,但我也只是个不错的小助手。

开始包饺子,我们把调好的面分成均匀大小的一小块一小块的,你知道干什么用吗?这是准备擀饺子皮了,过了一会饺子皮就擀好了,唉!平生第一次还真不会包饺子,不过姥姥教了我方法。姥姥说:“先把皮放在手上,接着把适量的菜放上皮上,把皮捏好,一个漂亮的饺子就好了。”说起来容



易学起来难,一开始我怎么也包不好,饺子皮的外面都是菜,不过包着包着就好了。

终于包完了,看着一个个圆鼓鼓饺子,像一个个小胖孩朝我微笑,真是高兴,因为里面有我的杰作,可是还得把它们放到烧开的沸水中煮熟,成为我们的午餐,还真有点舍不得呢。

热腾腾的饺子端上来了,今天我吃得比以往都多,因为这是我自己的饺子,吃着格外香。

大自然之美

南山路小学 五年级二班 苏蕾

指导教师 陈文利

大自然之美是纯洁的美,大自然之美是和谐的美,大自然之美是天然的美,大自然之美是自然的美,大自然之美是野性的美,总之,大自然之美是各式各样的美。

大自然中有一年四季:春天过冬的动物都醒了,被冰冻的小河、小溪都解冻了,小鸟开始上“音乐课”了,百花齐放了,迎春花开了,桃花开了,梨花开了,苹果花也在春天绽开了笑脸。正如我们的书上所说:春风能解冻,和煦催耕种。裙裾微动摇,花气时相送。

夏天到了,天渐渐变热了,白天渐渐变长了,黑夜渐渐变短了,荷花开了,石榴花也开了,睡莲也在白天陪伴着人们,夜晚同人们一样进入了梦乡。这一切都使我想到:夏风草木熏,生机自欣欣。小立池塘侧,荷香隔岸闻。秋天,各种各样的植物的果



实都熟了,如:苹果、梨、桃子,石榴也咧开嘴笑了;枫叶也变色了,有红色、黄色和橙色;小松鼠、刺猬、老鼠、狼、狐狸、蚂蚁等动物都开始准备过冬的食物了;天也有一种凉嗖嗖的感觉了,渐渐地树上的也在都落光了。正如我们的书中所说:秋风杂秋雨,夜凉添几许。颺颺不绝声,落叶悠悠舞。

冬天,动物们都冬眠了;天也会下大雪;下完雪,太阳一照,雪都融化成了水,夜里也都结成了冰;人们出门时也都穿上了厚厚的羽绒服;家里也通了暖气;我们也迎来了春节。

大自然之美有许多,我们要善于发现大自然之美。



我有一个既宠我爱我又严厉的爸爸。我们在一起的生活丰富多彩,多半是共同分享快乐,但偶尔也会有一些小摩擦。

先说说我和老爸在一起的快乐时光吧。小时候,看到小朋

我的爸爸

星海艺校 四年级二班 李少中

指导教师 张洪斌

友骑着自行车在小区广场上绕圈奔跑,我心理非常羡慕。在我的一再要求下,爸爸给我买了一辆崭新的自行车。

没想到学车过程充满了挑战。刚骑上自行车时,我非常害怕摔跤,爸爸一直鼓励我要克服恐惧心理,让我在前面骑,他在后面扶着我。即使这样,我还是摔了一跤、两跤、三跤……虽然手和腿摔出了血,但我每次都能坚强地站起来继续练习。大约过了两个小时,我的骑车技能大有长进。这时,我回头看,爸爸在车子后面已经累得

气喘吁吁,满头大汗。

爸爸笑着说:“儿子,再加把劲,你就快学会了。”我一定要把自行车学会。”我暗下决心。功夫不负有心人,渐渐地,爸爸悄悄地把手松开,我也能骑很远了。没过多久,我也能像其他小朋友一样,在广场上自由自在地飞驰了。这时,我看到爸爸脸上露出了幸福的微笑。

再说说我和爸爸之间的小摩擦吧。记得有一次,爸爸教我学英语。我手里拿着铅笔,一边听爸爸讲解一边玩。爸爸警告了我一次,我集中了一下注意力。不一会儿,

畅游颐和园

星海艺校 三年级二班 武岳

指导教师 汤海英

七月的北京还真热,一场大暴雨过后,天总是阴阴的,好像随时就要下雨一样,我们跟着导游继续我们的旅程——颐和园。

我们坐在车上心里非常愉快,一边看着首都的景色,一边盼望着早一点到达风景美丽的颐和园。我们今天要坐船游览,因为慈禧太后每年都要坐船到颐和园避暑,这条河也叫做“慈禧水道”。

到了!前面就是颐和园了,今天的游人可真多。我们排队上了船,一边欣赏昆明湖的美景,一边听着导游讲解。船慢慢地向前行驶,不远处就是万寿山,在万寿山的最高处就是雄伟秀丽的大殿——佛香阁。再往远处就是玉泉山了,因为阴天雾蒙蒙的看得不是很清楚。

船慢慢靠岸了,我们下了船,又来到了谐趣园。这里是个小花园,里面有一大片荷花池。碧绿的荷叶像伞一样把整个池子里的水都遮住了。粉色的荷花亭亭玉立在水中,争奇斗艳地开着,荷花池上面的亭子小巧玲珑的,真是美丽极了!导游说大家又叫这里是“园中园”。

不知不觉就游完颐和园了,大家的肚子也饿了,我们坐上车,谈论着颐和园的美景,依依不舍地离开了颐和园。

的形状不同,姿态不一,他们斜着飞,横着飞,纷纷与雪花做告别。雪花独自一个人飞呀飞,突然,她被欢笑声吸引住了,是谁呀?小雪花惊奇地想。原来是一群小朋友在堆雪人,小雪花想和大家一起堆雪人,可没有人理睬她,她大声喊道:“加我一个吧!”可惜没有人听见她说话。

小雪花飘呀飘,不知不觉中来果园,她看到一棵果树在寒风中瑟瑟发抖,小雪花问:“你怎么啦?”“我很冷。”果树回答道:“让我为你添加一点温暖吧!”小雪花说。

就这样,小雪花在果树上住下了,在第二年春天,她变成了雪水,滋润了果树,有了小雪花的爱,果树长得更加茂盛了。

我又走神了。想着学完英语后是看电视还是玩电脑,是吃冰淇淋还是喝饮料……

突然,爸爸问我,“刚才我说了什么?”我支支吾吾半天说不出一句话。这时,爸爸脸色突变,一个大巴掌打在我的屁股上,疼得我泪水在眼圈里直打转,但我强忍着,没有让它流出来。虽然心里很生爸爸的气,但我知道,爸爸这是对我好。

如今,伴随着我的成长,我和爸爸在一起的快乐时光越来越多,摩擦次数越来越少,这些美好的回忆将永远珍藏在我的记忆里。

校园播报

高新区初级中学:

开展打造精品课堂活动

近日,高新区初级中学开展了提高课堂实效、打造精品课堂的活动。经过认真规划、精心组织,共有12位教师参加了精品课堂比赛。参赛的教师,以扎实的教学基本功、精妙的课堂设计,为大家呈现了一堂堂精品课,展示了参赛教师优秀的综合素质,极大提高了教学资源的共享,有力地促进了学校精品课程建设工作。

通讯员 杨丽媛

高新区实验中学:

举行校园文化艺术节

近日,高新区实验中学举行了第二届校园文化艺术节。文化节以书画展和文艺汇演两种形式进行。节目有合唱、舞蹈、乐器表演、相声、小品、课本剧表演等,精彩的节目让现场气氛一浪高过一浪,师生获得了艺术享受。此次汇演,展示了学生丰富的校园文化生活,展现了他们良好的精神风貌,推动学校艺术教育更上一个新的台阶。

通讯员 金风华

牟平区玉林店中心小学:

开展“童心向党”活动

近日,牟平区玉林店镇中心小学开展了“童心向党,学习十八大”主题教育活动。活动中学校组织学生通过书刊、网络等途径,查找、收集党的历史资料,加深对党的了解;唱红歌、观看与党有关的影视作品,阅读相关文学作品,增进对党的热爱。此外,学生们还通过手抄报、制作卡片、搜集爱党时尚语等方式表达对党的热爱。在活动中,学生们了解了党的光辉历史,培养了深厚民族自豪感和爱国意识。

通讯员 吕守红

牟平区五里头小学:

关心下一代工作见成效

近日,牟平区关心下一代工作现场会在五里头小学召开。区政协及区各级关工委领导,莅临五里头小学参观指导关心下一代工作,现场会后,与会领导纷纷肯定了五里头小学在关心下一代工作上取得的成果。领导表示,希望五里头小学全面总结经验,再接再厉,继续努力提高关心下一代工作水平,为牟平区青少年的健康成长作出新的贡献。

通讯员 李加进 杨世钧

牟平区实验中学:

开展交通安全实践活动

近日,牟平区实验中学同学们确立了《“中国式过马路”调查研究》课题,同学们对此现象进行了深入调查。他们走访路人,探求表面现象后的深层次原因;走进交警队,与交警叔叔共同探讨解决问题的方法;举行模拟听证会,对自己的调查结论进行科学论证。专业的提问、合理的建议、严谨的态度,让师生们对这些孩子们刮目相看。

通讯员 王玉敏